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ВПЛИВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ЕВОЛЮЦІЮ РИНКУ 

КРИПТОВАЛЮТ В УКРАЇНІ 

 

Криптовалютний ринок в Україні розвивається швидкими темпами. За 

даними НБУ, за 2022 рік обсяги операцій з криптовалютами в Україні склали 

понад 100 млрд грн. Цей ринок має значний потенціал для розвитку, але для цього 

необхідна підтримка з боку держави. Публічне управління може мати як 

позитивний, так і негативний вплив на розвиток криптовалютного ринку. З 

одного боку, держава може запровадити регуляторні рамки, які сприятимуть 

прозорості та надійності ринку. З іншого боку, держава може обмежити або 

заборонити діяльність на криптовалютному ринку, що призведе до його 

деградації. 

Держава може сприяти розвитку криптовалютного ринку шляхом 

запровадження наступних заходів: 

1. Запровадження регуляторних рамок. Регулювання криптовалютного 

ринку допоможе захистити інвесторів від шахрайства і недобросовісної 

конкуренції. Держава може запровадити правила реєстрації та ліцензування 

криптовалютних компаній, а також вимоги до їхньої діяльності. 

2. Створення умов для легалізації криптовалютного ринку. Легалізація 

криптовалютного ринку допоможе залучити інвестиції в цей сектор економіки. 

Держава може запровадити податкові пільги для криптовалютних компаній і 

інвесторів. 

3. Розвиток інфраструктури. Розвиток інфраструктури криптовалютного 

ринку допоможе зробити його більш доступним для широкого кола користувачів. 

Держава може підтримувати розвиток криптовалютних бірж, гаманців і інших 

сервісів. Розвиток інфраструктури криптовалютного ринку може сприяти 

розвитку цього ринку за допомогою наступних факторів [1]: 



3.1. Зручність використання. Розвиток інфраструктури криптовалютного 

ринку може зробити його більш зручним для використання для широкого кола 

користувачів. Це може призвести до зростання попиту на криптовалюти. 

3.2. Пріоритетність. Розвиток інфраструктури криптовалютного ринку може 

показати, що держава підтримує розвиток цього ринку. Це може залучити 

інвестиції в цей сектор економіки. 

3.3. Конкурентоспроможність. Розвиток інфраструктури криптовалютного 

ринку може зробити криптовалютний ринок більш конкурентоспроможним. Це 

може призвести до зниження цін на криптовалюти. 

Держава може сприяти розвитку інфраструктури криптовалютного ринку за 

допомогою наступних заходів: Запровадження податкових пільг для компаній, які 

займаються розвитком інфраструктури криптовалютного ринку. Надання грантів 

та інших форм фінансової підтримки компаніям, які займаються розвитком 

інфраструктури криптовалютного ринку. Співпраця з міжнародними 

організаціями, які займаються розвитком інфраструктури криптовалютного 

ринку. 

Розвиток інфраструктури криптовалютного ринку в Україні може сприяти 

зростанню попиту на криптовалюти, залученню інвестицій в цей сектор 

економіки та підвищенню конкурентоспроможності криптовалютного ринку. 

Держава може негативно вплинути на розвиток криптовалютного ринку 

шляхом запровадження наступних заходів [2]: 

1. Заборона діяльності на криптовалютному ринку. Заборона діяльності на 

криптовалютному ринку призведе до його деградації. Це може привести до 

втрати інвестицій і робочих місць. Заборона діяльності на криптовалютному 

ринку – це політика держави, яка забороняє або обмежує торгівлю 

криптовалютами. Існує ряд аргументів на користь заборони криптовалют. Деякі 

з цих аргументів включають: 

1.1. Захист інвесторів. Криптовалюти є високоризиковими активами, і 

заборона торгівлі ними може допомогти захистити інвесторів від збитків. 



1.2. Протидія відмиванню грошей. Криптовалюти можуть 

використовуватися для відмивання грошей, і заборона торгівлі ними може 

допомогти боротися з цим злочином. 

1.3. Захист фінансової системи. Криптовалюти можуть дестабілізувати 

фінансову систему, і заборона торгівлі ними може допомогти запобігти цьому. 

2. Обмеження діяльності на криптовалютному ринку. Обмеження діяльності 

на криптовалютному ринку може зробити його менш привабливим для інвесторів 

і користувачів. Це може призвести до зниження обсягів операцій на ринку. 

Обмеження діяльності на криптовалютному ринку – це політика держави, яка 

встановлює правила та обмеження для торгівлі криптовалютами. Ці обмеження 

можуть бути різними, і вони можуть мати різний вплив на розвиток 

криптовалютного ринку. Деякі з найбільш поширених обмежень на діяльність на 

криптовалютному ринку включають: 

2.1. Реєстрація та ліцензування криптовалютних компаній. Держава може 

вимагати від криптовалютних компаній реєстрації та отримання ліцензії для 

здійснення діяльності. Це може допомогти захистити інвесторів від шахрайства 

та недобросовісної конкуренції. 

2.2. Оподаткування криптовалют. Держава може вводити податки на 

криптовалюти. Це може допомогти залучити інвестиції в цей сектор економіки. 

2.3. Обмеження використання криптовалют. Держава може обмежувати 

використання криптовалют у певних сферах, наприклад, для оплати товарів і 

послуг. Це може допомогти запобігти відмиванню грошей та іншим злочинам. 

Україна має потенціал стати одним з лідерів у розвитку криптовалютного 

ринку в Європі. Однак для цього необхідно створити сприятливі умови для 

діяльності на цьому ринку. 

У 2022 році Верховна Рада України ухвалила закон "Про віртуальні активи", 

який визначає правові засади регулювання криптовалютного ринку. Цей закон є 

важливим кроком у розвитку криптовалютного ринку в Україні. 

Однак, для того щоб повною мірою реалізувати потенціал криптовалютного 

ринку, необхідно внести зміни до цього закону. Зокрема, необхідно уточнити 



визначення "віртуального активу" та "криптовалюти", а також запровадити 

вимоги до реєстрації та ліцензування криптовалютних компаній. 

Крім того, необхідно розробити податкові правила для криптовалютного 

ринку. Наразі оподаткування криптовалют в Україні є невизначеним, що створює 

певні ризики для учасників ринку. 

Загалом, публічне управління може мати як позитивний, так і негативний 

вплив на розвиток криптовалютного ринку в Україні. Для того щоб створити 

сприятливі умови для розвитку цього ринку, необхідно ухвалити необхідні 

нормативно-правові акти та розробити податкові правила. 
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